2022年上马11月27日回归

两年等待 申爱依燃

两年的等待后, 2022年上马回归。

昨晚,上海马拉松 组委会宣布,第26届上 海马拉松将在11月27 日上午7时鸣枪起跑。 本届上马的参赛规模为 1.8万人,与上届赛事 (2020年)相比参赛规 模翻了一倍;本届上马 依旧只设马拉松项目。



人数翻倍

今年上马的报名通道已于昨天20时开启,至11月5日17时截止。11月7日下午将公布抽签结果,抽签结果公布后至11月8日19时为付费时间,过时未付款视为自动放弃报名参赛资格。参赛选手须遵守11条安全防疫要求,特别是在领取装备后7日内不离沪,所有人员须在赛前3天3次核酸检测。

今年上马的选手规模则为1.8 万人。相比赛事上一次举办时(2020年参赛选手人数为9000人),选手人数翻番。考虑到现阶段实际的办赛条件,此次上马将大众参赛选手限定为年满20周岁 (2002年12月31日以前出生)的上海市常住人口。非上海户籍的跑者必须凭身份证和上海市居住证报名参赛。2021年选择保留名额至2022上海马拉松的参赛者,须符合2022上海马拉松竞赛规程和报名须知参赛要求。

系统升级

今年的赛事中,"数字化"成为 了上马提高参赛者体验的一个重 要手段。去年上马在跑者中签后 引入了人脸识别系统,完成人脸信 息录人的跑者可以在赛事当天通 过扫脸入场。今年组委会将这一 步骤前置至预报名阶段,凡是使用 身份证报名的跑者便可进行人脸 信息采集。

在上海市大数据中心支持下, 上马数字系统将原有"一人一码" 系统升级,除了赛事当天工作人员 通过扫描跑者号码布上二维码记 录参赛轨迹外,今年跑者的参赛码 还接人随申码接口,赛前14天起将 每天对跑者健康码实时监测,一旦 发现黄码或红码,组委会将立即与 跑者联系,告知其无法参赛,守牢 "安全底线"。

绿色公益

上马在办赛过程中,一直坚持 绿色低碳理念。赛道沿途设有分 类垃圾桶,鼓励跑者在跑进途中对 需要丢弃的水瓶、包装袋分类投 放,对于跑者丢弃的一次性水瓶,组委会将在赛后统一回收并进行二次加工,制成定制款雨衣及抽绳袋。此外,组委会为每位跑者提供一张不限里程、可免费乘坐上海地铁两次的地铁卡,鼓励跑者绿色出行。

2015年上马组委会建立上马公益平台,在上海市体育发展基金会的指导下,每年设立上海马拉松慈善名额募集善款并成立上马专项基金。今年,上马公益携手姚基金,以"上马公益学校"为载体,建立"上马·姚基金体育帮扶公益项目",旨在提升乡村学校体育发展的公益项目,让更多乡村地区青少年,享受路跑运动的快乐,因体育而成长。

₩ 场外音

火 种

▲ 全雷

"全城以待,申爱依燃",这是今年 上马的办赛口号,上马的回归是一个 积极的信号,我们熟悉的体育赛事,正 在一点点回到大家的身边。

作为一项有20多年历史的路跑赛事,一项获得国际田联认定的白金标赛事,上马早已成为许多路跑者心中的挚爱。受疫情影响,上马去年未能与跑友如期相见,算起来是两年的期待了。当11月27日清晨,1.8万名跑者在外滩陈毅广场聚集,那将是一次来之不易的起跑,也是一次凝聚信心的起跑.

和其他赛事相比,马拉松是一项参与人数和涉及方更多、更立体的赛事,它的成功举办需要社会各方面的认同与协力。同时,赛事也是呈现整个城市面貌、精神的载体,因为许多人都在其中投入自己的一份力量,一种关注。

特别是上马,于每一年的金秋在上海鸣枪,参赛者汇聚在城市地标外滩的陈毅广场,然后用自己的脚步丈量这座美丽又充满活力的城市,在赛道两边,更多市民自发而来,为选手们加油鼓劲,也欣赏并记录下跑者们与城市景观融为一体的风景线。许多人说,是上马让自己对上海更加热爱,对生活更燃希望。

所以,当上马时隔两年回归,我们 高喊一句"全城以待,申爱依燃",发出 的是最真实的心声。从"上艇",到上 马,我们熟悉、喜爱的赛事正一个个回 归,点燃大众体育焕发活力的火种。

"小黄蜂"星迈罗陪你开启智享生活

汽车延展了我们的生活。 沒,从日常通勤长途远行, 从城市近郊到长途远行," 作用已远超"代步工具", 作用已远超"代步工身", 成为生活的智能守护。 有基础的导航、播放车还。 有基础的导常规功能,自留的一个, 我了、能向的, 是不可以的, 是不可以的。 是不可以的, 是不可以的。 是不可以的, 是不可以的。 是不可以的, 是不可以的。 是一可以的。 是一可



- "你好,小雪,我有点冷"--

全新小雪OS智能车联系统 内置的高阶语音助手采用了百 度混合语音识别方案,支持连 续对话、断点语音、控制导航 及娱乐系统,还能听懂多达76 个垂类语义理解,无论是讲笑 话还是算数,星迈罗都能机智 应对。这套语音系统还能听懂 你的内心潜台词,当你说出 "我有点冷",语音系统会立 刻将车内空调温度提高2℃;如

"你好,小雪,我要去公园"

能通过语音指令进行调节。

果想让空调只吹向脚部, 你也

"小黄蜂"星迈罗车机系统自带的交互式百度智能在线导航,拥有实时路况监测功能。通过语音唤醒导航系统

后,用户只需下发指令,导航系统就会迅速规划出合理的路线。同时,"小黄蜂"星迈罗的车机导航系统还拥有"三指划屏"功能,将悬浮行巧妙联动。在导航状态下,驾驶员只需用三指轻划中控屏,导航信息就能顺时移动到仪表屏,让驾驶员更清晰、便捷地读取路径规划。

强大智能的小雪OS系统还 内置了多项用车及生活服务性 小程序。出发前,用一句"你 好,小雪"的指令轻松唤醒车 机,就能快速查询景点信息、 天气预报、附近加油站等;出 行途中,餐厅订座、电影购 票、智慧停车、外卖订餐等生 活服务功能,也都能通过语音

控制完成。

"你好,小雪, 帮我打开扫地机器人"

经历一天的忙碌与通勤,下班后的我们只想尽快回到家中放松身心,此时如果家里干净整洁、温度正好、灯光柔和,那便是最理想的状态。而堪称"贴心管家"的星迈罗,恰好能为我们办到。"小黄蜂"星迈罗搭载的全新小雪OS智能车联系统,已经与众多知名品牌及家居产品形成了生态互联,用户只需扫码绑定智能家居设备,就能实现远程控制。

"你好,小雪, ___我想听一首摇滚音乐"

全新小雪OS智能车联系统的影音资源也相当丰富,囊括了爱奇艺、酷我音乐、喜马拉

雅儿童等常用APP,提供音乐、 有声读物、资讯等海量音源, 只需"你好,小雪"的指令就 能轻松调取。

同时,"小黄蜂"星迈罗还率先搭载了通用汽车Tune Dynamic(TD)环域音车的统,配备7扬声器系统,配备7扬声器系统,配备7扬声器系统,中高频、全频扬声器,这也让星迈罗成为同级少有搭载。这也让星迈罗成为同级少有搭星级少车的人员看到了全车均衡、动感的大路,驾乘人员无论争性有人位置,都能享受生的音乐品质。

"小黄蜂"星迈罗, 更智能、更舒适

定位紧凑型家用SUV的"小黄蜂"星迈罗,不仅有着超越同级的智能科技配置,它也相当看重家庭出行时家人们对品质感与舒适性的追求。星迈罗的座舱采用了雪佛兰全新内饰设计,通过搭载新一代运动数字科技座舱并应用高品质

内饰材料,打造出极具高感知价值的座舱氛围。同时,星迈罗配备了同级少有的前排座椅电动通风加热、前排座椅六向电动调节、电动腰托、无线充电、无线Carplay等舒适配置,让全家人出行体验更加便捷、安逸。

基于当前家庭出行场景中,用户对乘坐及储物空间的强大需求,"小黄蜂"星迈罗也有着出众表现。在2,700毫米轴距的基础上,星迈罗拥有布局灵活、乘坐舒适的车内空间,尤其近乎全平的第二排地板设计大幅提高中长途出行时的脚部舒适性。此外,星迈罗的后备厢空间容积可由414L进一步扩展到1405L,足以轻松容纳出行所需的大件行李或是儿童车、滑板车等大件物品。

智能、舒适、安全、大空间,有颜值有内涵,还能提供驾驶乐趣,拥有如此足够强大的产品实力,"小黄蜂"星迈罗这合紧凑型家用SUV,不就是当下主流消费者的梦中情车吗?一起坐上"小黄蜂"星迈罗,去想去的地方,见想见的人吧!

